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)פונקציה נתונה ה ) 4 lnf x x x=.  

  
  .f(x))  מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה 1א.  (
  עם הצירים (אם יש כאלה). f(x)החיתוך של גרף הפנוקציה  נקודות)  מצא את שיעורי 2(     
  , וקבע את סוגה.f(x)פונקציה נקודת הקיצון של ה )  מצא את שיעורי3(     
  .f(x)סקיצה של גרף הפונקציה רטט )  ס4(     

  
)נתונה בפונקציה  ) 2 ( )g x f x=   .f(x), שתחום הגדרתה זהה לתחום ההגדרה של הפונקציה  −

  .f(x)יה טת את גרף הפונקצלמערכת הצירים שבה סרט g(x)ב.  הוסף סקיצה של גרף הפונקציה 
  ?g(x)ובין נקודת הקיצון של הפונקציה  f(x)ת הקיצון של הפוקנציה נקודג.  מהו המרחק בין 
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 סעיף א'(2)
  

  הציריםמציאת נקודות חיתוך עם 
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     ):x=0(נציב  yמציאת נקודות חיתוך עם ציר 
  

x=0 הלא בתחום ההגדר  
 

  )1א'(תשובה סופית סעיף 

  )2א'(תשובה סופית סעיף 
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  )3סעיף א'(
  

  ונקציהקיצון של הפנקודות את מצי
 

  לאפס הנתונה נשווה את הנגזרת  - 1שלב 
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  נציב בפונקציה המקורית  –שלב ג' 
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  )4סעיף א'(
 

  סקיצה של גרף הפונקציהנצייר 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ב'סעיף 
 

  g(x)נוסיף סקיצה של גרף הפונקציה 
  

  , כלומר:2אולם בהכפלה של  f(x)יקוף של גרף הפונקציה הינה ש g(x)הפונקציה 
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 סעיף ג'
 

  ל נקודת הקיצון הינו זהה.ש x-הור שיעאז  -f(x)יקוף של הינה ש g(x)ית מכיוון שפונקצי
  

  .f(x)של  2- הינה הכפלה ב g(x)-משום ש y- ההבדל הוא בשיעור ה
  

הינו  g(x) של y- כלומר, שיעור ה
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נקודות הקיצון הוא  ולכן, המרחק בין
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